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Росіяни атакували Сумську
область: у регіоні
пошкоджені будинки та
інфраструктура
03:20 27.04.2026 Пн

Що відомо про наслідки атаки на Сумську область?
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Росіяни пізно ввечері, 27 квітня, вчергове атакували дронами
громади Сумщини. Частину безпілотників було збито, але
частина все ж влучили, через що були пошкоджені будинки та
інфраструктура.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram глави
Сумської ОВА Олега Григорова.

Читайте також: Росіяни четверту добу поспіль атакують
об'єкти "Нафтогазу": під ударом Сумщина

За його словами, у Роменській громаді через удари РФ
пошкоджені об'єкти транспортної інфраструктури та прилеглої
забудови.

"Люди вчасно спустилися в укриття. Обійшлося без поранених.
У 55-річної жінки - гостра реакція на стрес. Медики надали
необхідну допомогу", - йдеться у повідомленні.

Окрім того, внаслідок атаки РФ зафіксовано пошкодження в
житловому секторі, а ще частина споживачів знеструмлена
внаслідок обстрілів. Григоров поінформував, що
відновлювальні роботи почнуться одразу, як дозволить
безпекова ситуація.

Також під удар потрапила Сумська громада, де внаслідок атак
зафіксовані пошкодження а житловому секторі та постраждали
об'єкти критичної інфраструктури. На щастя, обійшлося без
поранених.

Обстріл Сумської області

Нагадаємо, що два тижні тому росіяни атакували дронами
Конотоп на Сумщині. У місті внаслідок ударів виникли пожежі,
було пошкоджено багатоповерхівку та знищено автомобілі.

Також ми писали, що 27 лютого ворог завдали подвійного
удару по готелю в Сумах. На місці атаки була велика пожежа.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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